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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یرگشدرگ تاسیسأت لیمکت حلاصا ییارجا همان نیئآ حلاصا

ـه3354 ت/28621:هرامش
10/05/1384:خیرات
دراد:تسویپ

یگنهرف ثار�م نامزاس 28/4/1384 خروم 1/842-4436 هرامش داهنشیپ هب انب 5/5/1384 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
:دومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه یس ودصکی لصا دانتسا هبو یرگشدرگو
بیوصت عوضوم اهنآ تیلاعف رب تراظن یرگشدرگ تاسیسأت یراذگ خرنو یدنب هجرد ،لیمکت ،حلاصا ،داجیا ییارجا همان نیئآ
:دوش یم حلاصا ریز حرش هب نآ یدعب تاحلاصاو 2/3/1368 خروم 141 ت/7408 هرامش همان

.دبای یم ر�غت ریز حرش هب )1( هدام -1
یترفاسم تامدخو تماقا ،ییاریذپ یارب عافتناو تامدخ هئارا دصق هب هک دنتسه ییاهدحاو یرگشدرگ تاسیسأت -1 هدام"
:دنوش یم ای هدش سیسأت ریز حرش هب همان نیئآ نیا تاررقمو طباوض قبط نانامهیم ای نارفاسم هبو
یهار نیب یهافر یتامدخ یاهدحاوو لتم ،لته  -1
ریذپنامهم -2
لیبق نیازاو ارس رئاز ،نویسناپ ،نامتراپآ لته لماش ییاریذپ دوخ زکارم  -3
ناناوج یتماقا زکارم -4
اه ناوراک و گنیپمک یاه هطوحم ،یرگشدرگ هاگودرا ،اه هاگجرفت  -5
)تلایطعت زکارم( یحیرفتو یمرگرس زکارم  -6
یدرگناهجو یترفاسم تامدخ یاهرتفد   -7
یرگشدرگ هنومن قطانم  -8
"ینامز تیکلام اب اه هاگتماقا  -9
.دنوش یم فذح )5( هدام یاه هرصبت -2
.دوش یم حلاصا ریز حرش هب )6( هدام -3
تفایرد تهج ار بتارم ،طوبرم دحاو زیهجتو ینامتخاس تایلمع مامتا زا سپ تسا فظوم نامتخاس زوجو هدنراد -6 هدام"
تامدخ تیفیک درادناتسا همانیهاوگ ذخا هب تبسنو دناسرب یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس علاطا هب یرادرب هرهب هناورپ
دنا هدش یرگشدرگ تامدخ تیفیک درادناتسا همانیهاوگ ذخا هب قفوم هک ییاهدحاو یارب نامزاس .دیامن مادقا یرگشدرگ
.دیامن یم رداص یرادرب هرهب هناورپ
هناورپ و درک دهاوخ رداص یرادرب هرهب هناورپ هدش د�أت یاه لحم یارب افرص یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس -1 هرصبت

.دشاب یمن رگید طاقن یرگشدرگ تاسیسأت یارب یرست لباق هرداص
یسررب هب طونم نآ دیدمتو هدوب مامت لاس هس رودص خیرات زا یرگشدرگ تاسیسأت یرادرب هرهب هناورپ رابتعا تدم -2 هرصبت
" تسا یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس طسوت ،یرگشدرگ تامدخ تیفیک درادناتسا همانیهاوگ ددجم
.دوش یم فذح نآ یاه هرصبت اب )7( هدام -4
.دوش یم فذح )11( هدام )2( هرصبت -5
.دوش یم حلاصا ریز حرش هبو هتفای ر�غت )13( هدام هب )14( هدام -6
هجرد هب تبسن تقوم یرادرب هرهب هناورپ رودص زا سپ هام شش رثکادح دیاب یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس -13 هدام"
".دنک مادقا یرگشدرگ تاسیسأت تهج یعطق یرادرب هرهب هناورپ رودصو یدنب

:دوش یم حلاصا ریز حرش هبو هتفای ر�غت )14( هدام هب )15( هدام -7
ریز طیارش دجاو دیاب هک دوب دهاوخ یریدم هدهع هب همان نیئآ نیا عوضوم یرگشدرگ تاسیسأت هرادا تیلوئسم -14 هدام"
:دشاب
.یناریا عابتا یارب ناریا یملاسا یروهمج یمسر نایدا ریاسایو ملاسا نید هب نیدتم -فلا 

.یرفیک هنیشیپ ءوس مدع یهاوگ ندوب اراد -ب
.یناریا عابتا یارب میاد تیفاعم ای هفیظو تمدخ نایاپ تراک ندوب اراد -ج
طوبرم عجارم زا راک هب لاغتشا هزاجا رودص ایو طبریذ عجارم د�أت هب مزلا یاه تیحلاص یهاوگ ندوب اراد -د
.یتشادهب هنیاعم تراک نتشادو ردخم داوم هب دایتعا مدع یهاوگ ندوب اراد - ـه
.نآ لداعم ای هطسوتم تلایصحت نایاپ همانیهاوگ ندوب اراد -و
عجارم د�أت هب روشک زا جراخ ای لخاد یشزومآ زکارم زا یصصخت یشزومآ هرود یط هب طوبرم ربتعم همانیهاوگ ندوب اراد -ز
نامزاس د�أت هب یلغش هنیمز رد یفاک تاعلاطاو ییاریذپ و یتماقا یاهدحاو تیریدم رد یبرجت هقباس نتشاد ایو طبریذ
یرگشدرگو یگنهرف ثاریم
یاه نابز زا یکی هب موزل دح رد دحاو هجرد بسانت هب دیاب هراتس جنپو هراتس راهچ ،هراتس هس یتماقا یاهدحاو ناریدم -ح
.دنشاب هتشاد طلست یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس صیخشت هب یبرع ای یناملآ ،هسنارف ،یسیلگنا
ینف تیحلاص شیامزآ رد اهنآ تیقفوم زا سپ ،یرگشدرگ تاسیسأت تیریدم نابلطواد "د" دنب رد روکذم تیحلاص -1 هرصبت
.دش دهاوخ ملاعتسا طبریذ عجارم زا یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس طسوت یصصختو

1384/05/10 :دنس خیرات
ـه3354 ت/28621 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

132 هدام یاهتیولوا تسرهف*
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
لاس یارب اهتیولوا تسرهف رابتعا*

73
همان نیئآ هب هرصبت ندوزفا*
میظنت نوناق یرگشدرگ تایسات
تلایهست تاررقم زا یشخب
روشک عیانص یزاسون
یاه تیلاعف صوصخ رد*
یدرگناهج و یدرگناریا
تاسیسات یدنب هجردو حلاصا*
یدرگناهجو یدرگناریا
روشک مورحم طاقن تسرهف*
132 هدام یاه تیولوا تسرهف*
حلاصا ییارجا همان نیئآ حلاصا
یرگشدرگ تاسیسأت لیمکت
39107 همان بیوصت حلاصا
دناوت یم یزرواشک داهج ترازو
رداص یرادرب هرهبو سیسأت زوجم
دیامن
ییارجا همان نیئآ 12 هدام حلاصا
یدرگناریا تهنص هعسوت نوناق
یدرگناهجو
مورحم قطانم تسرهف قابطنا
نامزاس 83 تسرهف اب یگنجو
تیریدم
یتعنص یاه تیلاعف ریاس
رد نایجراخ تکراشم اب یندعمو
دراد رارق مود تیولوا
روشک هداتفا رودو مورحم قطانم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه3354 ت/28621 :همان میمصت و همان بیوصت

ـه 3354 28621 ت/ https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/1535 :همان ميمصت و همان بيوصت
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یم یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس صیخشت هب دنشاب هتشاد یرگشدرگ تاسیسأت تیریدم رد هقباس هک یدارفا -2 هرصبت
".دنوش راد هدهع ار تاسیسأت تیریدم "و" دنب طرش نتشاد نودب دنناوت
:دوش یم حلاصا ریز حرش هبو هتفای ر�غت )16( هدام هب )17( هدام -8
دنفظوم هام کی زا شیب تدم هب دحاو ریدم تبیغ تروص رد یرگشدرگ تاسیسأت زا یرادرب هرهب هناورپ ناگدنراد -16 هدام"

،طوبرم نیشناج .دنیامن ذخا ار یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس یبتک تقفاوم لابق ،طیارش دجاو نیشناج یفرعم نمض
روضح هدش تقفاوم تدم نایاپ رد ریدم هک یتروص رد .دنوش راد هدهع ار یرگشدرگ دحاو هرادا دناوت یم هدش ن�عت تدمرد
ربارب طوبرم دحاو ابو لزع تیریدم زا اروا دناوت یم  یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس ،دیامنن ملاعا ابتک راک لحم رد اردوخ
".دیامن راتفر همان نیئآ نیا )18( هدام
:دوش یم حلاصا ریز حرش هب نآ یاه هرصبتو هتفای ر�غت )17( هدام هب )18( هدام -9
یاه بیترت تیاعر نودب فلخت بتارم یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس صیخشت بسح رب یرورض دراوم رد -2 هرصبت
.دش دهاوخ عاجرا یدنب هجرد نویسیمک هب میمصت ذاختا تهج امیقتسم )17( هدام
دناوت یم یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس ،یهار نیب ییاریذپ یاهدحاو یشورف مکو یشورف نارگ تروص رد -3 هرصبت 
.دیامن مادقا هدام نیا )2( هرصبت ایو )17( هدام )4( فیدر ربارب
یراد هدهع زا لاسود تدم هب رثکادح ار هدش زوجم وغل فلختم رادرب هرهب ای ریدم دناوت یم یدنب هجرد نویسیمک -4 هرصبت
".دیامن مورحم یرگشدرگ تاسیسأت یرادرب هرهب ای تیریدم

:دوش یم حلاصا ریز حرش هبو هتفای ر�غت )18( هدام هب )19( هدام -10
تبسن هام کی رثکادح فرظ تسا فظوم رادرب هرهب ،یرگشدرگ دحاو تیریدم تراک وغل ای افعتسا ،توف تروص رد -18 هدام
لیطعت روبزم دحاو مادقا مدع تروص رد .دیامن مادقا همان نیئآ نیا )14( هدام قبط طیارش دجاو ریدم یفرعمو ن�عت هب
".دش دهاوخ وغل نآ یرادرب هرهب هناورپو

.ددرگ یم فذح )24( هدام -11
:دوش یم حلاصا ریز حرش هب نآ )2( هرصبتو هتفای ر�غت )24( هدام هب )26( هدام -12

و یگنهرف ثاریم نامزاس یاضاقت هب دنفلکم ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا یورین یمومع نکاما رب تراظن تارادا -24 هدام"
زاجم ریغ تاسیسأت نینچمهو دننک لمع همان نیئآ نیا تاررقم فلاخ هک یرگشدرگ تاسیسأت تیلاعف همادا زا اسأر یرگشدرگ
یگنهرف ثاریم نامزاس هب ابتک ار هجیتنو هدومن یریگولج دنیامن یم تردابم نارفاسمو نانامهیم ییاریذپو ناکسا هب هک
.دنیامن ملاعا یرگشدرگو
روتسد یارجا اب نامزمه دنفظوم )24( هدام رد روکذم عجارم یرگشدرگ دحاو میاد لیطعتو هجرد بلس دراوم رد -2 هرصبت   
".دنیامن مادقا زین هریغو اهولبات یور زا یرگشدرگ دحاو راثآو میلاع ریاسو مان وحم هب تبسن لیطعت

.ددرگ یم فذح )28( هدام -13
:دوش یم هفاضا ریز حرش هب )26( هدام -14

سیون شیپ ،همان نیئآ نیا بیوصت زا سپ هام 6 فرظ رثکادح تسا فظوم یرگشدرگو یگنهرف ثاریم نامزاس -26 هدام"
ثاریم یلاع یاروش هب بیوصت تهجو هیهت ار یرگشدرگ تاسیسأت یفنص یاه لکشت تیلاعفو لیکشت هوحن لمعلاروتسد
 ".دیامن هئارا یرگشدرگو یگنهرف

فراع اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک
...همان نیئآ

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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